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ИНТЕРВЈУ DRUŠTVO
СИНИША КОВАЧЕВИЋ, НОСИЛАЦ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ ДСС ЗА 

СКУПШТИНУ АП ВОЈВОДИНЕ

ЧЕТИРИ ГОДИНЕ 
БАЧЕНЕ У БУНАР

● Поглед у врх ваших ципела и поглед у ваш фрижидер говори како 
нам је свима, говори о томе да су ове четири године биле време 
сиротиње, чамотиње и безнађа, каже Синиша Ковачевић
Носилац изборне листе Де-

мократске странке Србије за 
покрајинске изборе Синиша 
Ковачевић, у оквиру предизбор-
не кампање у среду, 4. априла, по-
сетио је Сомбор. Наш истакнути 
драмски писац и редитељ говорио 
је на предизборној конвенцији у 
великој сали Градске куће, на којој 
је заједно са потпредседником ДСС 
Милицом Радовић представио 
програм за Војводину. У пратњи 
страначких функционера у Сомбо-
ру гости су посетили Културни цен-
тар „Лаза Костић“ и 
локалну организацију 
Кола српских сеста-
ра. Носилац листе 
Демократске странке 
Србије за Војводину 
дао је интервју нашем 
листу. 

„Сомборске но-
вине“: Господине 
Ковачевићу, коли-
ко су за Вашу поли-
тичку опцију важни 
предстојећи општи 
избори у Србији?

Ми смо ове изборе чекали с 
нестрпљењем јер мој лични став 
и став наше странке је да ова власт 
није положила тај историјски испит 
пред који је била стављена. Да вас 
подсетим свих тих дивних, рекао 
бих минхаузеновских обећања, у 
какву смо утопију били уведени 
пре четири године. Дакле, одмах 
после избора догодиће се чудесни 
преокрети у којима ћемо добити 
по хиљаду евра бесплатних акција, 
у којима ће се у Прибоју произво-
дити „мерцедес“, у којима ће „бо-
инг“ бити монтиран у Панчеву, да 
ће пензије бити 70 одсто плате и да 
ће, на крају крајева и Сомбор до-
бити зимску Олимпијаду. Од све-
га тога остала је само Олимпијада 
у Сомбору, јел’ тако? И ове две 
скакаонице. Дакле, то је резиме 
ове власти која је четири године 
чинодејствовала у Србији. Кад 
подвучете црту, мислим да је тај 
жалосни извештај више него свима 
јасан. Поглед у врх ваших ципела 
и поглед у ваш фрижидер говори 
како нам је свима, говори о томе 
да су ове четири године бачене у 
бунар, да је то време сиротиње, 
чамотиње, безнађа. 

Поставља се питање има ли 
смисла борити се. Недајте се, 
ничија није до зоре горела. Ако 
се позовете на Библију, након седам 
мршавих крава наиће седам дебе-
лих, али не са овим чобанима. Ови 
чобани ће терати све мршавије и 
мршавије, док краве не замене ко-
зама, па ће нас убеђивати да је козје 
млеко здравије, па ћемо на крају 
завршити са нечим што ће бити от-
прилике „пуна шака браде“. 

СН: На покрајинским избо-
рима у улози сте носиоца избор-
не листе Демократске странке 
Србије. За какву Војводину се 
Демократска странка Србије 
залаже? 

Ја се залажем за моју Војводину, 
ону коју волим и познајем, ону у 
којој сам рођен, у којој живим и 
у којој имам намеру да умрем и 
легнем поред својих предака. То 
је Војводина радна и богата. То је 
Војводина која је довољно само-
стална да произведе довољно и за 
себе и за друге. Војводина има фан-
тастичну средњеевропску позицију 

и чињеницу да је на Дунаву, да је 
на коридору и у непосредној бли-
зини Европске уније, а то се уоп-
ште не користи. Са друге стране, 
имамо један демографски масакр 
у Војводини. У Војводини се уми-
ре. Када будете пролазили кроз 
војвођанска села обратите пажњу 
и потражите одговор зашто је сва-
ка друга кућа празна, а свака трећа 
урушена. Она што је празна, то 
значи да неко из Сомбора или Зе-
муна дође па понекад излуфтира, 
а она што је урушена, од ње су и 

наследници дигли руке. Војводина 
полако постаје простор старости, 
Војводином се шири мирис илова-
че. А ако уђете у Европску унију, а 
ја то од свег срца не желим, после 
можемо и о томе да причамо, он-
да ни та земља за две године више 
неће бити војвођанска. 

СН: Која предизборна обећања 
Демократска странка Србије 
може да понуди грађанима 
Војводине? Зашто би бирачи 
требало да гласају за ДСС? 

Војводина мора да буде, како 
се то некад говорило, локомоти-

ва развоја, с тим што се ништа 
не добија ако се однос према Бе-
ограду промени једном врстом 
административно доминирајућег 
односа према Новом Саду. Она мо-
ра да се децентрализује на прави 
начин, мора да се запосли, мора 
да рађа. То је суштина програ-
ма који нуди Демократска стран-
ка Србије за Војводину. Потреб-
но је да уз добру легислативу и 
одређену врсту материјалног сти-
муланса Војводина поново по-
стане оно што је била, житница и 
индустријски центар. Војводина 
нема ни један разлог да буде сиро-
машна, али нема ни један разлог да 
се не уради једна добра, прецизна 
децентрализација. Шта то значи 
Сомборцу да ли ће му дозвола да 
гради обданиште или ветеринар-
ску станицу стизати из Београда 
или Новог Сада? У том смислу, 

ако су Војводину правили људи 
са карактером, борећи се против 
маларије и мочваре, бранећи је од 
отоманског освајача или 1918. или 
1941. од мађарских или немачких 
фашиста, време је и сад за људе 
са карактером. 

СН: Како коментаришете 
најновије захтеве за стварање са-
веза између Републике Војводине 
и Републике Србије?

Ма, супер! Ја предлажем да 
се Србији да одређена врста 
аутономије у оквиру Војводине. 

Што се тиче те смеш-
не манифестације 
која је одржана на 
1. април, на Дан 
шале, она делује 
толико комично 
да јој не треба ни 
придавати значај. 
Та комуњарска 
олош је допустила 
да Војводина нема 
више Барању. И сад 
би они да преуређују 
мој завичај. У име 

чега? И онда се појављују тако 
неке будалаштине о химни, заста-
ви и грбу. Ја сам им предложио да 
химна Војводине буде „Четир’коња 
дебела“ или „Три улара, три узи-
це“, а да предлог за заставу буде 
плаво банатско небо, две жуте гла-
вице футошког купуса који сим-
болише бачку плодност и један 
сремски кулен, усправан између 
те две главице, који симболише 
сремачку љутоћу и тврдоћу. Онда 
се појављују људи који се љуте на 
мене, чак ми и прете смрћу. 

СН: Шта за Вас представља 
кандидатура Србије за пријем у 
Европску унију? 

У најкраћем, један ћорсокак. 
Знате ли да је у Сомбору у једном 
тренутку било 17 џамија и ни једна 
православна црква и да је, реци-
мо, Сомбор био у истој држави са 
Мароком, Саудијском Арабијом 
и Јеменом? И кад сретнете не-
кога из Сане, тако се зове главни 
град Јемена, слободно му реците 
земљаче. Знате ли да је Сомбор 
једнако тако био у тој империјалној 
ситуацији под Аустроугарском. 
Па, јел нас то усрећило? Ни једна 
мултикултурална и мултиконфе-
сионална империја није опстала. 
Свака се по дефиницији распада-
ла у крви и пепелу. Е, сад једно 
питање. Шта мислите ако ви и 
ја улазимо у заједнички посао, ја 
улажем 3 милиона евра, а ви 300 
евра. Да ли ће ваш глас бити једнак 
мом? Да ли ви очекујете да Србија 
или Летонија имају једнако право 
одлучивања као што има Немачка? 
Дакле, нико од нас из ДСС-а није 
противник Европе. Овде се ради о 
једном мегалопројекту који је по-
грешан за Србију. Нико не каже да 
са Европом не треба трговати, да 
од ње не треба узимати све ком-
паративне предности, од радних 
и хигијенских навика, преко кул-
турног обрасца, ионако живимо 
средњеевропски културни образац 
у Сомбору, до заштите инвидуал-
них права, синдикалних права и 
тако даље. Итекако имамо шта да 
узимамо од Европе. Али да улази-
мо у један кара-казан врло извесне 
империјалне пропасти, који се ко-
мотно назвати Четврти рајх, ја не 
видим место Србији у томе. 

 Никола Живановић

Синиша Ковачевић у разговору са нашим новинаром

ЛЕПО СЕ 
ЖИВИ САМО У 
СПОТОВИМА
- Видите колико је у Србији 

боље након кандидатуре, људи 
пресрећни ходају улицама, пре-
половила се продаја вијагре, 
видите како је лепо живети у 
Тијанићевом „Дневнику“, ка-
ко је предивно бити становник 
спота Бориса Тадића у коме 
сви имају здраве зубе, сви су 
осмехнути и сви имају плаво-
жута одела. Дајте и нама мало 
да живимо у тим спотовима или 
нам дајте да водимо државу за-
то што ми то знамо. 

BAČKI MONOŠTOR

PRI KRAJU OBNOVA PUTA BEZDAN – BAČKI 
MONOŠTOR

ZAVRŠENI RADOVI 
NA POPLOČAVANJU

PREČICOM  DO 
KOMŠIJE I DO EVROPE

Nakon prolećnog ozelenjavanja 
i sadnje cveća u parku, eko-centru, 
ispred zgrade Mesne zajednice, 
došao je red na fi nalna uređivanja 
platoa oko novoizgrađene kapele i 
pravoslavnog krsta. Ispred kapele 
su postavljene behaton ploče, te je 
ovaj prostor postao funkcionalan, 
a i estetski čini celinu sa okolnim 
objektima. Ploče su postavljene i 

kod krsta, koji je zadužbina poro-
dice Kuveljić i oko koga se redov-
no okupljaju pravoslavni vernici, 
posebno prilikom obeležavanja 
velikih hrišćanskih praznika. Ra-
dove je izvodilo JKP „Čistoća“ u 
saradnji sa Mesnom zajednicom 
Bački Monoštor i lokalnim pre-
duzetnicima.

 Zdenka Mitić

Okončanjem rekonstrukcije puta 
Bezdan – Bački Monoštor – investi-
cije od oko 100 miliona dinara - dva 
mesta dobijaju odličnu saobraćjanu 
vezu, Monoštor najkraći put ka EU, 
a Bezdan postaje i saobraćajno čvo-
rište sa 4 putna pravca. To su ocenili 
juče, tokom obilaska radova, čelnici 
grada Sombora i pedstavnici Save-
ta MZ dva naseljena mesta. Pred-
viđeno je da radovi budu okončani 
15 aprila. 

Paula Vukašinović, načelnica 
Odeljenja za komunalne poslove 
podsetila je da je reč o lokalnoj sa-
obraćajnici L-405, za koju su sred-
stva obezbeđena iz kreditnog aran-
žmana grada, a partner u projektu je 
NIP.  -U drugoj fazi bi trebalo da se 
obnovi put od Monoštora ka ataru 
Kupusine. Sve predradnje su obav-
ljene, projektna dokumentacija ve-
zana za drugu fazu je predata NIP-u 
- rakla je Paula Vukašinović. Sneža-
na Periškić, član Saveta MZ Bački 
Monoštor je saopštila da je „nemer-
ljiv značaj koji put ima za mešta-
ne Monoštora“. -Od ovog trenutka 
otvaraju nam se velike mogućnosti 
za ekonomski i turistički potencijal, 
jer je ovo kapija „Gornjeg podunav-

lja“. S druge strane, povezujemo se 
sa opštinom Apatin. Do sada smo 
išli zaobilaznicom preko Sombora, 
a ovo je naš najkraći put prema EU 
- rekla je Periškić. Ferenc Varga, 
predsednik Saveta MZ Bezdan je 
rekao da Bezdan, osim puteva ka 
EU, u pravcu Mađarske, Hrvatske, 
i Sombora, sada dobija pravac i za 
Bački Monoštor. Inicijalnu kapislu 
dao je grad Sombor, i odbornici su 
shvatili značaj ovoga putnog pravca 
-rekao je Varga. Siniša Lazić, pot-
predsednik Skupštine AP Vojvodi-
ne, ocenio je da je reč o još jednom 
od infrastrukturnih projekata ko-
je Sombor nametnuo kao priorti-
tet. -Očekujemo da NIP ispuni svoj 
deo obaveza i isfi nansira drugi deo 
deonice puta. Bitno je da privredni 
pogoni ovde imaju kvalitetnu putnu 
infrastrukturu i da mogu da iznesu 
svoje proizvode. Ovo je dokaz i da 
vodimo računa o uravnoteženom i 
ravnomernom razvoju grada i nase-
ljenih mesta.  Očekujemo novi in-
vesticioni ciklus vezan za atarske 
puteve i Bezdan će biti obuhvaćen 
time. Dobra infrastruktura je bitan 
preduslov za razvoj ekonomije – re-
kao je Lazić. 


